

# 2025年的车市走势 该买车还是观望？



诗 意

在2025年，车市正经历着前所未有的变革。随着新能源汽车的崛起和传统燃油车市场的萎缩，许多消费者在购车时陷入了观望状态。然而，对于有实际用车需求的消费者来说，现在是购车的绝佳时机。

## 价格战愈演愈烈

自2025年初以来，车市的价格战愈演愈烈。特斯拉、广汽丰田、小鹏汽车等车企纷纷推出大幅优惠，特斯拉Model 3的限时保险补贴8000元、5年0息政策以及特享充电权益，使得Model 3的起售价降至22.75万元。此外，广汽丰田的锋兰达和威兰达也推出了“一口价”活动，分别降至8.98万元和12.98万元。这些降价措施不仅降低了购车门槛，还为消费者提供了更多的选择。

## 以旧换新政策助力

国家推出的以旧换新政策也为消费者提供了更多实惠。根据2025年的汽车以旧换新政策，消费者在报废旧车并购买新能源乘用车时，可获得最高2万元的补贴；购买2.0升及以下排量的燃油乘用车时，可获得最高1.5万元的补贴。这一政策不仅促进了老旧车辆的淘汰，还推动了新能源汽车的普及。

## 购车建议

对于有实际用车需求的消费者来说，现在是购车的绝佳时机。一方面，车市的价格战使得购车成本大幅降低；另一方面，以旧换新政策提供了额外的购车补贴，进一步降低了购车门槛。对于没有迫切购车需求的消费者，可以继续观望，等待车市进一步明朗化。



## 40岁应该开什么车，盘点5款中年人最喜欢的轿车

纪 浩

人到了40岁，手里面也有不少的存款，到底应该买什么样的车呢？如果考虑家庭用车，那么不如就来看一下接下来的这几款，这几款二手车其实还是比较值得大家选择的车辆的，质感也很不错。

### 宝马 530

40岁开一个宝马真的很不错，可以让你的心态变得更年轻，而且宝马的外形也会偏向于运动感。主要是价格也非常合适，2018年上牌的530领先运动版本。白色的外观，红色的内饰，而且还有车内氛围灯。

这一代的宝马5系整车的外形没有过时，要是40岁左右的人开上这样的一款，不仅看上去成熟，而且也相当的稳

重，各方面的优势都能体现出来。

### 沃尔沃 S90

这一款相对来说会有一些老。对于40岁左右的人来说一点问题都没有，这是2021年上牌跑了将近4万公里，这款车主要的优势就在拥有比较出色的安全感，除此之外还有较高的配置迅猛的动力。像这一款车起码会有将近200多匹的马力。

在轿车中还会拥有比较靠前的排名，再来看一下车内的装饰也是大家所能够接受的。目前指导价格大概是在40多万元左右，而现在落地只需要21万元左右。最关键的是后排的空间也足够宽敞，可以完全不影响翘二郎腿。

### 丰田凯美瑞

一款非常经典的中型车，在市场上也有较高的保值几率，质量相对比较稳定可靠，后期维修保养方面成本也比较低。2.0L的发动机搭配一个比较成熟的变速箱，燃油经济性很不错，动力输出平稳。座椅舒适，车内空间比较宽敞，可以满足日常通勤，还有家庭出行的需求。如果选择混动版本油耗同样也会进一步的下降，现在价格是在15万元到20万元左右。在预算的范围内就可以享受比较好的性能以及配置。

### 本田雅阁

在中型市场上一直都会拥有良好的口碑，搭载1.5t发动机拥有足够

的动力，可以满足日常的驾驶需求。2.0L的混动版本在油耗还有动力之间已经取得了一个较好的平衡，外观时尚大气，内部的设计主要是以实用性为主。配备多功能方向盘以及智能互联系统。

车身的尺寸比较大，并且还会拥有出色的车内空间表现。2020款260TURBO豪华版车龄大概是在三年到5年左右，价格是在13万元到18万元，会拥有比较突出的性价比。对于40岁左右的消费者而言，就可以带来一个舒适的驾乘体验。

现在大部分人在买车时并不知道该如何选择。以上的这几款车，值得关注的，价格又不是很高，而且还会拥有出色的外形，想要买车的朋友都可以深入了解一下。